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INTRODUCCIÓN Y OBJETIVO Métodos     Resultados    Discusión

Beneficios de la práctica de actividad física en la adolescencia.

Recomendación de la OMS: niños y jóvenes entre 5 y 17 años
deberían practicar, como mínimo, 60 minutos de actividad física
moderada o vigorosa diaria.

- 83% España, 86% Barcelona

- Intervienen determinantes sociales de la salud

Objetivos:

- Prevalencia de práctica de actividad física insuficiente

- Factores asociados



Introducción y objetivo     MÉTODOS Resultados    Discusión

- Estudio transversal del proyecto “DESK cohort” (www.deskcohort.cat).

- Muestra final: 3.507 chicos y 3.820 chicas de 2º y 4º de ESO, y 2º de
Bachiller y CFGM.

Variable dependiente: Practicar menos de 60 minutos diarios de actividad
física moderada y/o vigorosa.

Variables independientes:

- Salud mental y física percibidas

- Estilo de vida

- Contexto socioeconómico

- Contexto escolar

Análisis de datos: Cálculo de prevalencias. Estimación de modelos de
regressión de Poisson con variancia robusta obteniendo razones de
prevalencia y sus intervalos de confiança del 95%.

http://www.deskcohort.cat)/


Introducción y objetivo     Métodos     RESULTADOS Discusión
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- Un 58,1% realizaba una práctica de actividad física insuficiente.

- 40% (95%CI: 38,3-41,7) chicos / 62,9% (95%CI: 61,2-64,4) chicas
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Introducción y objetivo     Métodos     Resultados    DISCUSIÓN

- Consumo de alcohol de riesgo en chicos augmenta la
probabilidad de practicar actividad física suficiente.

- 51,8% de los adolescentes de la Cataluña central no
cumplían con las recomendaciones de la OMS.

- Determinantes sociales de la salud → continuar la
investigación.
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